



INSMEnews Newsletter of the International Network for SMEs

№ 111 - Июнь 2013

Подписчики, не являющиеся членами какой-либо организации, получают рассылку спустя две недели после ее официального запуска

В этом выпуске:

➤ **Обновления о жизни Сети INSME**

- Обратная связь от 9-ого годового собрания INSME
- Приветствие двух новых участников INSME

➤ **Новости и вклады от участников INSME**

- UNECE и Парламентская ассамблея Средиземноморья, для увеличения сотрудничества, для поддержания экономического развития в Средиземноморье
- EAI представляет новый Журнал Академии Инноваций
- EIF основывает социальный фонд воздействия

➤ **INSME в новостях**

- Европа и Китай соглашаются использовать ту же самую доступную систему классификации
- Программа для конкурентоспособности предприятий и SME (COSME) 2014-2020

➤ **INSME в сети**

- Творческие компании: 10 тайн инновационных офисов
- Новшество мертво

➤ **Тендеры, Требования & Консультации**

- Европейская премия изобретателя 2014
- ЕС: Экологическое новшество, когда бизнес встречает окружающую среду

➤ **Интересные инициативы**

- Google Ventures

➤ **Публикации**

- Вложение в Нематериальные активы: Экономические активы и инновационные силы для роста
- Стимулирование экономического роста через инвестиции, основанные на знаниях

➤ **Рекомендуемый веб-сайт**

- Всемирный банк знаний

➤ **Рекомендуемые информационные рассылки**

- Обновление GGKP знаний

➤ **Основные события**

- 19-ая Международная конференция по вопросам Малых и средних Предприятий, организованных WASME

Встречи Future International и семинары, отобранные INSME

Дорогие читатели INSME новостей,

«Объединение - начало, держаться вместе - прогресс, сотрудничество – успех”

(Генри Форд)



«Я хотела бы открыть выпуск INSME новостей в июне благодарностью всем, кто посетил 9-ое Годовое собрание INSME в Турции в прошлом месяце!

Обладание разнообразными сетевыми возможностями, использование в своих интересах экспертных знаний наших основных докладчиков высокого уровня и участников публичной дискуссии, а особенно встречи с Вами и получение большего количества информации о Ваших ожиданиях и действиях было большой привилегией и удовольствием для меня.

Вместе с новым Советом INSME и нашим недавно избранным президентом г-ном Андреа Ди Ансельмо мы надеемся продолжить наш путь к будущим вехам в истории успеха INSME!

... и теперь как обычно, наслаждайтесь чтением!»

Г-жа Кристин Пфайффер

Генеральный секретарь INSME

Команда INSME приветствует Ваши [комментарии](#) для дальнейшего улучшения своего обслуживания.

Подпишитесь на INSME новости, и Вы получите их по электронной почте, как только это станет доступно лицам, не являющимся членом какой-либо организации (спустя две недели после официального выпуска).

Следите за нами также в [Twitter](#), [LinkedIn](#) и [INSMEb/og](#)!

Обновления в Сети INSME

- 9-ое годовое собрание INSME

9-ое Годовое собрание INSME – проходившее с 21-ого до 24-ого мая в Измире, Турция – получило очень позитивные отклики по поводу высокого качества мероприятия. Посетители особенно оценили 4 сессии: «Финансирование Инноваций: гранты, кредиты, поощрения», «Роль инноваций в стратегии устойчивого роста стран», «Управление инновационной экономикой: проблемы и возможности для МСП, инновации в инвестиционной политике».

Международное INSME – IZKA – Обучение UNCTAD было одобрено большой аудиторией, и это можно считать следующим шагом к истории успеха Годовых собраний INSME. INSME продолжает рассматривать соответствующие проблемы, которые были проанализированы во время учебной сессии. Вся информация о наступающих сессиях INSMEAcademy может быть найдена [здесь!](#)

Наслаждайтесь фотографиями самых важных моментов 9-ого Годового собрания INSME [здесь!](#)

Команда INSME ждет встречи с Вами снова по случаю 10-ого Годового собрания INSME в Абу-Даби в конце марта/начале апреля 2014.

- Приветствие двух новых участников INSME!

INSME рад приветствовать двух новых участников, которые присоединились к Сети в июне:

INNOVABIA - международная организация, Дубай (ОАЭ). Она стремится распространять культуру систематических Новаций через региональные отрасли промышленности и общества. INNOVABIA имеет творческий потенциал и методы инноваций с существенным набором навыков в руках каждой рабочей силы в каждой индустрии в их регионе. Поэтому, INNOVABIA предоставляет региональным организациям необходимые инструменты и методологии, чтобы управлять систематическими инновациями с большой эффективностью.

Больше информации [здесь](#).

ALROWAD - национальная инициатива, которая поддерживает египетских деловых советников и других поставщиков деловых услуг, чтобы помочь египетским компаниям улучшаться и создавать рабочие места. Программа достигает своих целей, поддерживая предприимчивых египетских бизнес-консультантов (включая людей, фирмы и ассоциации), чтобы расширить их сервисные предложения, усиливая социальность СМИ, сети соединения равноправных узлов ЛВС и информационную технологию.

Больше информации [здесь](#).

Новости и доклады от участников INSME

- UNECE и Парламентская Ассамблея Средиземноморья для увеличения сотрудничества и для поддержания экономического развития в Средиземноморье.

Рост безработицы, снижение потребления энергии и рынок недвижимости в целом – это только некоторые из проблем, с которыми страны Средиземноморья сталкиваются во время кризиса. Причиной того, почему парламентарии из Средиземноморского региона собрались в Женеве 30 и 31 мая 2013 года является обсуждение [UNECE \(INSME Member\)](#) и ООН межучрежденческой группы, которые могли бы работать с [Парламентской Ассамблеей Средиземноморья](#) (ПАС) и с Группой РАМ по торговле и инвестициям в Средиземноморье, так же как с его Постоянным комитетом по экономическому, социальному и экологическому сотрудничеству, чтобы поддержать региональные торговые приоритеты развития.

Выводы, сделанные по прошествии конференции, будут представлены на Ежегодной Ассамблее РАМ. Впоследствии они помогут РАМ и его группе по торговле и инвестициям в Средиземноморье в осуществлении его деятельности на национальном, региональном и субрегиональном уровнях.

Узнайте больше о ЕЭК ООН и Парламентской Ассамблее Средиземноморья [здесь](#).

- **EAI представляет Журнал "Новатор" Академии Инноваций**

[Европейский Союз для Инноваций – EAI](#) (INSME Member) недавно запустил EAI Журнал "Новатор" Академии Инноваций. Он разделен на 6 основных разделов (мнения, область для прогресса, инновационный климат, успешные истории, документы с изложением позиции и EAI "4 инновации") и очерки высших достижений в области инноваций; он способствует превосходству в исследовании и новшестве, обсуждает широкий диапазон фактически связанных тем с инновациями.

Узнайте больше о [Журнале "Новатор" Академии Инноваций](#) и скачайте первый выпуск [здесь](#).

- **EIF запускает социальный фонд, инвестирующий средства воздействия**

[Европейский инвестиционный фонд - EIF](#) (INSME Member), в сотрудничестве с частными инвесторами, запустили [Ускоритель Социального Воздействия \(SIA\)](#), **первое общеевропейское государственно-частное партнерство для инвестирования социальных воздействий**. SIA, являющийся фондом фондов, направлен на **мобилизацию первоначальной суммы в 60.000.000 евро для инвестирования в фонды социального воздействия**.

Этот фонд будет обеспечивать финансирование собственного капитала в фонды социального воздействия, которые стратегически ориентированы на решения социальных предприятий по всей Европе. Помимо простых финансовых целей, эти социальные воздействия ищут средства, чтобы вызвать положительные изменения общества в результате их сознательного воздействия на инвестиционную деятельность.

Узнайте больше об этой инициативе [здесь](#).

INSME's Picks в новостной ленте

- **Европа и Китай договорились использовать те же системы патентной классификации.**

[Европейское Патентное Ведомство](#) - ЕПО и [Государственного ведомства Интеллектуальной Собственности КНР](#) (SIPO) подписали меморандум о Взаимопонимании (МОВ) 4 июня **с целью расширения сотрудничества в области патентной классификации**.

В соответствии с условиями настоящего соглашения SIPO начнет систематизировать ее недавно опубликованные заявки на изобретения в соответствии с системой классификации, действующей в Европе и в Соединенных Штатах.

Введение этих критериев является еще одним важным достижением для содействия двустороннему сотрудничеству между офисами и является очень важным, так как число китайских заявок на патент изобретения признано первым в мире в 2011 и 2012 годах.

Для получения дополнительной информации перейдите на [эта страницу](#).

- Программа «Конкурентоспособность предприятий и МСП» (COSME) 2014-2020

Европейская комиссия в ходе **запуска новой программы «Конкурентоспособность предприятий и МСП» (COSME)** направлена на поощрение конкурентоспособности европейских предприятий. Рассматривая МСП, а также текущих и потенциальных предпринимателей и организаций поддержки бизнеса в качестве своей основной целевой аудитории, программа обеспечит лучший доступ к финансированию, предоставлению услуг по поддержке бизнеса и развитию предпринимательства.

При утверждении **программы Советом и Европейским парламентом, она будет работать с 2014 по 2020 года с бюджетом, предусмотренным в 2,5 млрд. евро.** Ее основными целями являются:

- Облегчение доступа к финансированию для малых и средних предприятий (МСП);
- Создание благоприятных условий для создания и роста бизнеса;
- Поощрение предпринимательской культуры в Европе;
- Повышение устойчивой конкурентоспособности компаний ЕС;
- Оказание помощи малым предприятиям за пределами своей страны и улучшения их доступа к рынкам.

COSME, как ожидают, будет способствовать ежегодному приросту в ВВП ЕС в размере € 1,1 млрд и Enterprise Europe Network, по предварительным подсчетам, поможет 40,000 компаниям установить партнерские соглашения.

Подробности можно найти [здесь](#).

INSME's Picks в сети

- Творческие компании: Каковы 10 тайн инновационных офисов?

Эта статья направлена на выявление секретов успешных творческих компаний и организаций и суммирует их в десять золотых правил.

Читайте статью [здесь](#).

- “Инновации мертвы”

Автор статьи подчеркивает парадокс: инновации обычно происходят случайно. Итак, как может система стимулировать их существование? Может ли научный подход к инновациям в конечном итоге уничтожить их?

Читайте ответы [здесь](#).

Тендеры, звонки и консультации

- Европейская премия Изобретатель 2014

Европейская премия Изобретатель 2014, организованный [Европейским патентным ведомством](#) - ЕПО, в настоящее время открыта для заявок.

Будете ли вы работать в промышленности, в университете или научно-исследовательском институте или ассоциации, индивидуальным предпринимателем или

кем-то, кто заинтересован в работе предпринимателей, это ваш шанс присоединиться к подаче заявки на получение премии.

Изобретателям, участвующим в процедурах награды должен быть предоставлен Европейским патентным ведомством как минимум один реальный европейский патент на свое изобретение. Существует пять категорий для подачи заявки: промышленность, малый и средний бизнес, исследования, жизненные достижения, неевропейские страны.

Срок подачи заявок - 30 сентября 2013 года.

Более подробная информация [здесь](#).

- ЕС: Эко-инновации, когда бизнес встречается с окружающей средой.

У вас есть отличный бизнес-проект, который может сделать Европу зеленее, но вы не знаете, с чего начать? Эко-инновационные предложения 2013 помогут вам!

Европейская комиссия предоставляет до 50% со-финансирования для "зеленых" идей: общий бюджет на 2013 год составляет почти 31,6 млн евро.

Эти предложения являются открытыми для всех юридических лиц, которые находятся в правомочных странах, но приоритет будет отдаваться малым и средним предприятиям (МСП). Группы претендентов и проектов, имеющие высокий потенциал для рынка репликации, здесь высоко ценятся.

Хотя приоритет отдается малым и средним предприятиям и частным бенефициарам, предложения могут высказывать все юридические лица, расположенные в одной из следующих стран: 27 стран-членов ЕС, Норвегии, Исландии, Лихтенштейна, Албании, Хорватии, бывшей югославской Республики Македонии, Израиля, Черногории, Сербии и Турции.

Срок исполнения - 5 сентября 2013 года.

Дополнительную информацию вы можете найти на [этой странице](#).

Интересные факты

- Google Ventures

Google Ventures является **независимым венчурным фондом, который финансирует Google, ежегодно выделяя 300 млн. долларов**. Команда ищет и вкладывает деньги в самых интересных стартап-учредителей в таких областях, как Интернет, программное обеспечение и оборудование для экологически чистых технологий, биотехнология и здравоохранение.

Google Ventures также предлагает Start-up Lab - специальное средство и образовательная программа, где компании могут встречаться, учиться, работать и делиться опытом.

Чтобы получить более подробную информацию перейдите на [эту страницу](#).

Публикации

Innobarometer 2013 - Инвестиции в нематериальные активы: экономические активы и инновации драйверов для роста

Innobarometer это ежегодный опрос предприятий или широкой общественности о позиции и деятельности, связанной с инновационной политикой.

2013 Innobarometer помогает определить на сколько увеличилась роль нематериальных активов в росте экономик развитых стран, хотя их влияние не так легко оценить количественно.

Опрос был предназначен для изучения нематериальных активов инвестиционных компаний, таких как обучение, разработка программного обеспечения, репутация и брендинг, исследование и разработка. Он охватывает около 8,500 предприятий, использующих труд одного или более людей в производстве, розничной торговле, обслуживании и в промышленности секторов в странах ЕС и в некоторых странах за пределами ЕС.

Получить дополнительную информацию можно, перейдя по этой [ссылке](#).

- Стимулирование экономического роста с помощью инвестиций, которые основаны на знаниях.

Затянувшийся выход из Великой рецессии и финансового кризиса привел к усилению внимания политики, направленного на стимулирование экономического роста. **Возможный диапазон, ориентированный на рост меры увеличился в последние годы с появлением такой литературы, как «основанный на знаниях капитал (ОЗК)»** это показатель, который расширяет понятие инноваций R & D, чтобы включить полный комплекс работ, необходимых для реализации или коммерциализации новых идей. Недавние исследования показали, что ОЗК является важным источником экономического роста во многих странах с развитой экономикой (гораздо больше, чем R & D в одиночку) и положительно коррелирует с ВВП на душу населения в этих странах.

Данная литература все еще находится на ранней стадии, так как пока нет никакого систематического обсуждения политики ОЗС. Эта статья - разработка [дирекции по науке, технологиям и промышленности ОЭСР](#) является попыткой восполнить этот пробел.

Проверьте это [здесь](#).

Рекомендуемые сайты

- Всемирный открытый банк знаний

[Всемирный открытый банк знаний](#) является официальным открытым Всемирным банком для доступа к хранилищу, где возможно получить результаты исследований и интеллектуальных продуктов. **Благодаря этому хранилищу, Всемирный банк собирает, распространяет и надолго сохраняет свою интеллектуальную продукцию в цифровой форме.**

Путем расширения и улучшения доступа к знаниям Всемирного банка, Банк поощряют за инновации, и любой человек может принять участие в решении проблем, которые помогут улучшить жизнь бедных людей во всем мире.

В настоящее время насчитывается более 10,000 наименований в хранилище, по большей части, распространяемых по лицензии Creative Commons.

Чтобы воспользоваться ими пройдите [по этой ссылке](#).

Рекомендуемая информация

- Обновление GGKP знаний

Обновление GGKP Знаний – новостная рассылка, выпущенная ассоциацией [Green Growth Knowledge Platform](#) – GGKP, основанная Global Green Growth Institute (GGGI), Организацией по Экономическому Сотрудничеству и развитию (OECD), совместно с Программой по охране окружающей среды ООН (UNEP) и Всемирным банком.

Подпишитесь на информационную рассылку [здесь](#).

Выдвинутые на первый план события

- **19-ая Международная конференция по вопросам Малых и средних Предприятий, организованных WASME**

[Мировая Ассоциация для Малых и средних Предприятий](#) - Ежегодная Международная конференция по вопросам развития предпринимательства (ICSME) является мероприятием, которое объединяет организации поддержки, банки и финансовые учреждения, международных экспертов, академиков, предпринимателей, ООН и многие другие международные и многонациональные агентства по оказанию помощи, которые вовлечены в развитие малого бизнеса.

Главной темой конференции ICSME 2013 года был тезис – “Вне спада - оживления мировой экономики через малые и средние предприятия”, - на ней исследовали политику, стратегии и программы, призванные стабилизировать хрупкую мировую экономику и повторно направить ее на новую траекторию роста посредством новых и существующих действий, которые размещают малые и средние предприятия в центре поиска будущего роста.

Регистрация для случая [здесь](#)

Встречи Future International, семинары отобранные INSME

1 - 4 июля 2013

[19-ая ежегодная конференция европейской ассоциации научных руководителей и администраторов](#)

Организация EARMA - европейской ассоциацией научных руководителей и администраторов (участник INSME)
Вена, Австрия

3 - 5 июля 2013

[Европейская выставка экологически чистой энергии Экспо Китай 2013](#)

Ко - организованная Koelnmesse и Центром SME EC
Пекин, Китай

4 - 5 июля 2013

[1-ый международный форум женщин - предпринимателей в Женеве](#)

7 – 10 июля 2013

[11-я Международная конференция Triple Helix](#)

Организация консорциума с партнерами в Лондоне, в том числе Большой инновационный центр, Birkbeck-Лондонского университета UCL
Лондон, Великобритания

18 - 19 июля 2013

[9-я Международная конференция по интеллектуальной среде](#)

Организатором является Греческий Открытый университет Афины, Греция

22 - 23 июля 2013

3-я ежегодная международная конференция по инновациям и предпринимательству (IE 2013)

Организованная Глобальным научно-техническим форумом
Сингапур

29 - 31 июля 2013

10-я ежегодная международная конференция по малым и средним предприятиям

Организаторы Афинского института образования и исследований
Афины, Греция

15 - 17 августа 2013

Всемирный конкурс инноваций

Организаторы Всемирной организации «Стандартный» в сотрудничестве с
правительством Дубая
Дубай, Объединенные Арабские Эмираты

3 - 6 сентября 2013

16-TSI ежегодная конференция - Проектирование будущего - инновации на основе стратегического партнерства

Организованный TSI
Колдинг, Дания

18 - 20 сентября 2013

Инновации

Организаторы Лунд университета и региона Сконе
Лунд, Швеция

21 - 24 сентября 2013

Инновации на грани

Организован Экономической Ассоциацией разработчиков Канады
Сент-Джонс, Ньюфаундленд, Канада

24 - 27 сентября 2013

2013 Международная конференция

Организованная Ассоциацией университетских научно-исследовательских парков
(AURP)
Филадельфия, Пенсильвания, США